

賃貸住居の法律Q & A【6訂版】
正誤のお知らせ

2022年5月19日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.337 左の列、下4行目	法定更新…………… <u>2-25</u>	法定更新…………… 2-23